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Interpelacja w sprawie niesprawnego oświetlenia przy deptaku na osiedlu Jasna 

Dzień dobry, 

na podstawie art. 24 ust. 3 ustawy o samorządzie gminnym, w imieniu mieszkańców składam 

interpelację do Pana Prezydenta Miasta Tarnowa w sprawie niesprawnej lampy oświetleniowej 

znajdującej się w istotnym miejscu przy deptaku na osiedlu Jasna, na wysokości bloku przy ul. Bitwy 

pod Studziankami 3. 

Mieszkańcy wskazują, że przedmiotowa lampa nie funkcjonuje od dłuższego czasu, według zgłoszeń 

problem trwa co najmniej około dwóch miesięcy.  

Sprawa była wielokrotnie sygnalizowana przez osoby korzystające z deptaku. 

W związku ze zgłoszeniami mieszkańców podjąłem interwencję w przedmiotowej sprawie. W jej 

wyniku otrzymałem informację od Zarządu Dróg i Komunikacji w Tarnowie, iż wskazana lampa 

znajduje się we własności spółki Tauron i to właściciel infrastruktury jest odpowiedzialny za usunięcie 

awarii. 

Wskazane miejsce jest intensywnie użytkowane przez mieszkańców, a dodatkowo znajduje się tam 

duża ilość drzew i ograniczona widoczność.  

Oświetlenie ma istotne znaczenie dla poprawy bezpieczeństwa pieszych oraz poczucia 

bezpieczeństwa mieszkańców korzystających z tego ciągu komunikacyjnego po zmroku. 

Na przedmiotowej latarni zamontowana jest również kamera monitoringu miejskiego. Brak 

właściwego oświetlenia może wpływać na ograniczenie skuteczności monitoringu oraz pogorszenie 

jakości obrazu rejestrowanego przez kamerę w godzinach nocnych. 

Mimo informacji dotyczącej własności infrastruktury zwracam się z prośbą o podjęcie dalszej 

interwencji oraz działań zmierzających do możliwie szybkiego usunięcia usterki. W mojej ocenie koszt 

wymiany samego źródła światła nie jest znaczący, natomiast kwestia bezpieczeństwa mieszkańców 

oraz skuteczności monitoringu miejskiego pozostaje bardzo istotna. 

W przypadku dalszego braku reakcji ze strony właściciela infrastruktury proszę również o rozważenie 

możliwości wykonania wymiany źródła światła we własnym zakresie przez miasto lub w ramach usługi 

zleconej, z uwagi na istotny charakter sprawy dla bezpieczeństwa mieszkańców. 

 

Z poważaniem 

Dominik Gondek 

Radny Miasta Tarnowa 

 

 


